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Všechny dosavadní rekordy překonala letošní premiérová Burza filantropie v Pardubickém
kraji. Unikátní projekt, který propojuje neziskové organizace s podnikatelským, firemním i
veřejným sektorem, uspořádala v prostorách Základní umělecké školy Karla Malicha v
Holicích Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) společně s Pardubickým krajem.

Přes milion korun pro dvacítku organizací

Mezi dvacítku neziskových organizací z Pardubicka rozdělili donátoři rekordních 1 005 500 korun.
Do letošní Burzy filantropie se zapojilo 22 podporovatelů z řad firemního i veřejného sektoru. „Máme
obrovskou radost. Padl absolutní rekord v částce, kterou se během jediné burzy podařilo získat. Je
nádherné sledovat, kolik lidí chce pomáhat a kolik silných příběhů neziskové organizace přinášejí,“
uvedla ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, garantka a fundraiserka Burzy filantropie Jana
Machová.

Projekty mají pozitivní dopad na své okolí

Podle náměstka hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavla Šotoly stojí
za úspěchem burzy především dlouhodobá spolupráce mezi neziskovým, veřejným a firemním
sektorem. „Oceňuji, že neziskové organizace každý rok přicházejí s prospěšnými projekty, které mají
pozitivní dopad na své okolí. Velké poděkování patří všem donátorům, kteří se rozhodli tyto nápady
podpořit. Právě Burza filantropie ukazuje, jak mimořádné věci mohou vzniknout ve chvíli, kdy se
spojí dobré myšlenky s ochotou pomáhat,“ řekl Pavel Šotola, který stál u zrodu tohoto dnes už
celorepublikově oceňovaného fenoménu.

Od roku 2012 bylo prostřednictvím Burzy filantropie v Pardubickém kraji podpořeno 624 projektů v
souhrnné částce 24 629 644 korun. Jen v okrese Pardubice získaly neziskové organizace podporu pro
196 projektů v celkové výši 8 691 795 korun.

Navázali na loňský mimořádný úspěch

V Holicích se podařilo navázat na loňský mimořádný úspěch. Už podruhé za sebou zde celková
podpora překročila hranici jednoho milionu korun. „Burzou filantropie v Holicích žijeme. Loni se
tady poprvé podařilo překonat milionovou hranici. Letos jsme tento výjimečný výsledek ještě
vylepšili. Děkuji všem partnerům, organizátorům i donátorům za otevřenost a energii, kterou do celé
akce vložili,“ konstatoval starosta Holic Ondřej Výborný.

Patnáctiletý „puberťák“

Letošní ročník je výjimečný také tím, že Burza filantropie slaví patnácté narozeniny. „Patnáct let
bývá obdobím hledání a prvních velkých kroků. Burza filantropie ale už dnes přesně ví, jak důležitou
roli dokáže sehrát. Po celou dobu propojuje lidi s dobrými nápady s těmi, kteří mají chuť je podpořit.
Díky tomu pomáhá proměňovat sny neziskových organizací ve skutečnost a přináší konkrétní pomoc
tam, kde je nejvíce potřeba,“ doplnila Jana Machová.



Nejšťastnější den v roce

Atmosféru Burzy filantropie ocenili také zástupci podnikatelského sektoru. Akce se navíc symbolicky
uskutečnila v den, který astrologové označují za nejšťastnější v roce. A to v období mimořádně
příznivého spojení Jupitera a Venuše, planet spojovaných se štěstím, harmonií a hojností. „Možná i
proto tady panovala tak výjimečně pozitivní energie. Sešla se zde spousta inspirativních projektů a
lidí, kteří chtějí pomáhat. Jsme rádi, že můžeme být součástí Burzy filantropie a chceme ji
podporovat také v dalších letech,“ poznamenal předseda představenstva společnosti enteria Martin
Kvirenc.

Podpořené projekty na Burze filantropie pro okres Pardubice:

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132981/rekordni-burza-filantropie-v-holicich-rozdelila-pres-
milion-korun-odehrala-se-v-nejstastnejsi-den-roku
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